聊城市委十二届五次全会召开

坚定不移推进改革,努力开创跨越赶超新局面

本报聊城12月29日讯(记者 张跃峰) 12月27日,中共聊城 市委十二届五次全体会议召开, 聊城市委常委会主持会议,市委 书记林峰海作了重要讲话。会议 审议通过了《中共聊城市委关于 贯彻落实党的十八届三中全会 精神的实施意见》。

市委委员43人,市委候补委 员8人出席会议。市纪委常委和 有关方面负责人,党的十八大、 省十次党代会代表和基层党员 代表列席会议。

会议认真学习贯彻党的十 八届三中全会、习近平总书记视 察山东重要讲话和省委十届七 次、八次全体会议精神,听取和 讨论了市委书记林峰海受市委 常委会委托作的工作报告,审议 通过了《中共聊城市委关于贯彻 落实党的十八届三中全会精神 的实施意见》,市委副书记、市长 王忠林就《意见(讨论稿)》向全委 会作了说明。

会议一致认为,党的十八届 三中全会是在我国改革开放新 的重要关头召开的一次十分重 要的会议,全会通过的《中共中 央关于全面深化改革若干重大 问题的决定》,是我们党在新的 历史起点上全面深化改革的科 学指南和行动纲领。习近平总书 记视察山东重要讲话,对贯彻落 实党的十八届三中全会精神、推 进全面深化改革提出了明确要 求,具有极为重要的指导作用。 省委十届七次、八次全会,就贯 彻落实党的十八届三中全会和 习近平总书记视察山东重要讲 话精神、推进全省的改革发展进 行了安排部署。全市各级要以强 烈的责任感和使命感,以坚定的 信心、高度的共识、科学的态度、 扎实的工作,坚定不移推进改 革,努力开创聊城东融西借、跨 越赶超新局面

会议充分肯定了今年以来 市委常委会的工作,一致认为, 在中央和省委的坚强领导下,市 委常委会坚持以邓小平理论, "三个代表"重要思想、科学发展 观为指导,认真贯彻落实党的十 八大和十八届三中全会精神、习 近平总书记重要讲话以及省委、 省政府的重大决策部署,紧紧围 绕市委十二届四次全会提出的 目标任务,团结带领全市广大党 员干部群众,加快转方式调结 构,狠抓重点项目,加大招商引 资力度,推进城镇化进程,着力 改善民生,切实转变作风,加强 党的建设,全市各项工作都迈上 了新台阶,取得了新进展,经济 社会发展呈现出前所未有的大 好局面

会议要求,深入学习党的十 八届三中全会、习近平总书记重 要讲话以及省委全会精神,一定 要深刻领会习近平总书记对山 东工作的总体要求,进一步坚定 "东融西借、跨越赶超"的信心和 决心;二要深刻领会全面深化改 革的目标任务,正确、准确、有 序、协调推进改革,不断为经济 社会发展注入强大动力;三要深 刻领会工作指导的重大转变,以 更大力度推进转型发展;四要深 刻领会习总书记关于加强和改 进党的建设的新要求,不断提高 执政能力和领导水平。

会议强调,全市要以学习 贯彻落实习总书记重要讲话和



12月27日,中共聊城市委十二届五次全体会议召开。 本报记者

中央、省委全会精神为动力, 抢抓深化改革带来的重大机 遇, 进一步加快东融西借、跨 越赶超的步伐。一是紧紧抓住 深化改革这一根本动力, 明确 分工、落实责任, 切实搞好各 项改革措施的深化细化,对中 央和省里有明确要求、聊城市 有良好基础的改革事项, 要加 快推进,争取率先突破。二是 紧紧抓住"转调创"这一主攻 方向,加快发展新型工业、现 代农业、服务业, 抓好节能减 排, 切实提升发展的质量和效 益; 要强力突破招商引资、外 经外贸、园区建设, 以深度开 放助推经济转型、产业升级;

要把优化营商环境作为重要保 障,不断提高对优质资源要素 的吸引力和集聚力。三是紧紧抓 住新型城镇化这一关键环节,加 快推进中心城市、县市城区、重 点镇和农村社区的规划建设,更 科学更宏大地展开聊城城市发 展布局。四是紧紧抓住文化繁荣 这一基础工程,大力加强思想道 德建设,大力实施文明创建工 程,大力发展文化创意旅游产 业,加快发展文化事业。五是紧 紧抓住改善民生这一为政之责, 切实解决好就业、就医、就学、住 房等人民群众最关心、最直接、 最现实的问题;要健全和完善社 会保障体系,加强贫困人群的救

济救助,切实改进和创新社会治 理方式,自觉落实稳定第一责任 的要求,深入推进平安聊城建 设,毫不放松地抓好安全生产, 切实维护社会和谐稳定

会议强调,全市党员干部 特别是各级领导干部要始终保 持政治上的清醒坚定, 自觉做 到讲政治、顾大局、守纪律, 带头执行中央和省委、市委各 项制度规定,认真解决"四 风"问题。要切实树立正确导 向,坚持"以跨越赶超论英 , 坚持发展导向、考核导 雄 向、用人导向相统一,激励广 大干部干事创业,营造风清气 正的良好环境。

聊城继续实施城镇化战略,深化户籍改革,放宽落户条件

缴纳社会保险即可落户市城区

本报聊城12月29日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 记 者从聊城市住建委了解到,2013 年全市预计完成住房和城乡建 设投资800亿元,接近去年投资 的3倍,年底城镇化率将突破 43%,全市城镇人口达到260万, 全市建成区面积达到248平方公 里。聊城将继续实施城镇化战 略,深化户籍改革,放宽落户条 件,缴纳社会保险的即可落户市

全市通过启动新区建设和 城边村改造,进一步拓展了城市 发展空间,形成了11个具(市、区) 和市属开发区的区划格局,新增 城镇建成区面积56平方公里(包 括乡镇)。市城区形成了一城四区 竟相发展的强劲势头。规划建设 了"聊荏东"大三角,加快推进济 聊城际铁路、聊泰铁路、济聊一 级路等交通项目建设,加快融入 省会城市群经济圈和山东省西 部经济隆起带:提出并实施了 "五环聊城"建设,即环城水系、 环城林带、环城花带、环城公路、 环城高速;聚焦江北水城旅游度 假区,利用3年的时间将其打造

成为国家级旅游度假区。茌平、 临清、阳谷等县都分别实施了新 城建设,拉开了城镇化发展的大

框架 2013年全市完成基础设施投 资190亿元,新建改建主次干道 和背街小巷238条;新增排水管 网300多公里,并同步实施了雨 污分流。新增供热管网82.3公里。 全市城市道路长度达到2098.5公 里,人均城市道路面积27.1平方 米。集中供热面积2689万平方米, 供热管道长度648公里,成为全 省集中供暖率最高的城市之一。

今后三年,聊城市将集中实 施城镇化发展"4335"工程,即抓 好"四个"层次(市中心城区、县市 城区、小城镇和农村新型社区)城 镇化体系建设,实施3000个城镇 化重点项目,完成投资突破3000 亿元,实现城镇化率达到50%的 目标。市城区将坚持"江北水城、 运河古都"的城市定位,拉大框 架,彰显特色,完善功能,建成面 积100平方公里、人口100万的"双 百大城市"

努力推动进城农民"市民 化"。放宽落户条件,具有合法稳 定住所(含租赁)即可落户县级市 区、县人民政府驻地和其他建制 镇,缴纳社会保险的即可落户市 城区,从而真正成为城市资源享 有者、发展红利获益者,真正实 现人的城镇化。

同时,聊城将稳妥推进行政 区划调整,积极推进茌平县、东 阿县实施撤县设区,加快推进撤 乡设镇、撤乡(镇)设街道、"村改 居"。实施"扩权强镇",给予城镇 资源配置、整合、运行的决策权 与管理权,加大对省、市级示范 镇的财政支持力度。

御润大酒店业主领取首笔租金见面会盛大举行

12月28日上午,由聊城浙报置业有 限公司与聊城御润酒店管理有限公司共 同投资建设的最佳两方御润大洒店正式 对外接受预定,各界朋友齐聚,举行盛大 的酒店购房业主首次领取租金见面会。

该酒店是最佳西方酒店连锁集团在 山东的第二家开业酒店,自此填补了聊 城市没有国际连锁酒店的空白,为聊城 市接待水准与国际接轨奠定了良好的基

酒店物业是聊城市第一个带租约销 售的酒店房产项目,是作为聊城浙报置 业优化产品及保障客户投资的亮点产 品,作为酒店业主投资的房间均有独立 产权。业主购买房间后租给全球最大酒 店连锁集团之聊城最佳西方御润酒店使 用,37平方米的房间,年租金达到15600 元。既可拥有全球最大酒店连锁聊城最 佳西方御润酒店业主贵宾卡,十年租约 结束后又可获得一套价值几十万元的房

产,是一项很稳健的房产投资。具有增值 保值、租金收益及酒店贵宾待遇等多重 回报。

酒店开业在即的日子,作为业主也 喜领到了第一笔租金。聊城浙报置业和 聊城御润酒店积极履行合同,切实保障 客户权益,树立了自己的诚信品牌

作为聊城市重点招商引资项目的最 佳西方御润大酒店总投资逾亿元人民 币,是一家即将营业的四星级商务型酒 店。座落于聊城市东昌路与光岳路交叉 口处。信步即到聊城徒骇河风景区和聊 城市民文化活动中心,交通十分便利。

拥有各类风格的酒店客房,为客人 提供多项额外至尊礼遇。酒店还拥有中 西餐厅500余个餐位,13个包间。300平方 米的多功能厅和6个大小不同的会议室, 适宜举办各种高档商务宴请、婚宴及会 议。另外,设施豪华的健身中心提供多项 健身及休闲娱乐项目。



领到首笔 租金的购房业 主,非常高兴。